

保障育龄健康 促进优质生育

浉河区卫计委积极服务育龄人群

信阳消息(龚诗凡 齐伟)近年来,浉河区人口计生部门积极协调相关单位,创新实践,在以往7种避孕药具发放模式的基础上,借助卫计融合契机,在辖区医院、卫生服务中心(站)建立计生药具服务发放网点,进一步畅通发放渠道,服务育龄群众,受到群众好评。

该委将城区市中医院、市三医院、市眼科医院和城区各社区卫生服务中心(站)共计27家医疗机构,纳入到计生药具免费发放网点,极大地畅通了计生药具免费发放渠道。

与各药具发放网点签订

《浉河区计划生育避孕药具惠民发放协议书》《药具免费发放委托书》,填写《浉河区社区卫生服务站免费药具发放表》,制定了《浉河区社区卫生服务站免费药具发放管理办法(试行)》;统一制作、悬挂“国家免费避孕药具发放点”标识牌。

在辖区社区卫生服务中心(站)设立药具发放点,建立药具分类展示柜和免费避孕药具发放专柜;柜内药具品种齐全,摆放整齐。充分利用卫生服务站开展医疗保健指导、24小时服务的优势,随时随地帮助育龄群众掌握避孕节育知识,指

导他们选择安全、有效、适宜的节育药具,并建立避孕药具发放花名册、使用花名册和随访记录。极大地满足了育龄群众“易得、快捷、方便”获得免费计生药具的需求,提高了避孕药具的及时率和覆盖面。

招募社区人员为药具发放志愿者,聘请医学专家,广泛开展避孕药具宣传服务活动,为育龄群众详细介绍各种避孕药具的避孕原理、优缺点、适应证、禁忌症、注意事项等知识,引导群众提高避孕和计划生育意识,做到避孕措施上的知情选择,维护好自己和家人的身心健康。



近日,浉河区卫计委在天伦广场开展2016年“服务百姓健康行动”全国大型义诊活动。为方便群众能够就近享受到医院的优质医疗资源,浉河区卫计委派出特色专科、内科、外科、儿科专家等医疗小分队,在现场为育龄妇女、65岁以上老年人、糖尿病患者、高血压患者检测血压、血糖、视力,开展慢性病咨询、发放健康教育宣传资料等活动。图为交通医院服务队为群众义诊。
龚诗凡 摄

信阳职业技术学院附属医院

天使家庭光荣榜



李玲和她可爱的女儿

李玲,信阳职业技术学院附属医院外三病区主管护师。自踏上护理岗位20多年来,她始终恪守“全心全意为患者服务”的宗旨,工作踏实认真,对患者热情体贴,在技术上刻苦钻研,积极学习护理新理论、新业务,并能很好地运用到临床,注重对患者的心理护理及康复指导。她丰富的临床经验及精湛的技术赢得了同事和患者的一致认可。李玲动情地说:“我的爱人也是一名医务工作者,长期在外地上班,正是因为家人的支持和关爱,才让我能够安心工作。也正是这些爱,让白衣天使飞得更高。”

朱晓红 摄



9月,秋高气爽的天气里,市精神病医院篮球队成立了!据王威院长介绍,篮球队的成立,既丰富了全院医务人员的业余文化生活,也为医院的篮球爱好者建立了一个切磋技艺、交流学习的平台;既展现医院青年人积极向上的风采,也培养了“精卫人”的集体荣誉感,体现医院团结、和谐、勇于拼搏的精神风貌。
潘念章 摄

社区里来了中医专家

市中医院送医进社区活动获赞誉

信阳消息(何瑾璨)为加强中医药科普知识宣传,20日上午,应幸运小区居委会邀请,市中医院康复科副主任张聪为广大居民上了一堂生动的“秋季中医养生和防病治病知识讲座”,并现场运用中医针灸、推拿技术诊治患者。

上午10时,讲座还未正式开始,张聪主任已经被参加讲座的人们团团围住。人群中,83岁的李奶奶格外引人注目,她坐在轮椅上由老伴推着进来。据悉,李奶奶两年前突发脑梗,留下后遗症导致行动不便,严重影响了日常生活,听说中医院

的专家上门服务,一大早就赶了过来,希望通过中医治疗缓解病痛。张聪认真地为她诊脉、开处方,并现场实施针灸,不到几分钟,在老伴的搀扶下,李奶奶居然能站起来并可以自己缓慢走动了,在场的居民无不惊叹针灸神奇的疗效。看到这里,李奶奶的老伴激动得说不出话来,只是连声感谢。这已经不是第一例了,自从健康讲座开办以来,张聪主任不顾日常工作劳累,有求必应,通过中医传统理疗手法,成功治愈了多例肩周炎颈椎病患者,在小区内传为佳话。这一期健康讲座,张

聪主任围绕秋季小儿腹泻、发烧、咳嗽等季节病,为大家讲解了实用有效的中医食疗和推拿方法,受到了广大居民的称赞和好评。

一直以来,市中医院始终坚持开展卫生志愿者进社区义诊服务活动,先后派出党员志愿者、义诊医疗队、医疗专家组200余人次,深入光山、新县、浉河、平桥等县区的10多个社区、乡镇,开展义诊服务、中医药科普宣传30余次,受益群众达3000余人次,发放宣传资料10000余册,免费提供药品器械价值100000余元。



日前,信阳阳光医院全体医务人员纷纷为在一次意外火命中重度烧伤的患者王磊捐款。当6200元捐款交到王磊妻子梁梅手中,她感激地说:“信阳阳光医院给了我们温暖和希望!”该院长殷亚旭介绍:“此类爱心捐款我们医院多次组织,不仅给患者带来了健康希望,同时也增强了医务人员的社会责任感。”
孔进 摄